

РАЗВИТИЕ МЕХАНИЗМОВ ГОСУДАРСТВЕННОГО И МУНИЦИПАЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ

DOI: 10.18522/1997-2377-2021-118-3-63-65

УДК: 330

ДЕЛЕГИРОВАНИЕ ПОЛНОМОЧИЙ В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ: ПРОБЛЕМЫ ОРГАНИЗАЦИОННОГО ХАРАКТЕРА

М.Ш. Баснукаев, Р.М. Баснукаев

В условиях кризиса, вызванного эпидемиологической ситуацией в стране, связанной с пандемией коронавируса, объемы социальной поддержки населения неизбежно увеличиваются. Инструментом эффективной реализации социальной политики государства выступает механизм делегирования полномочий. В этой связи исследование проблем существующего механизма делегирования полномочий представляет собой особую важность. Цель исследования — изучить организационные проблемы реализации делегированных полномочий на территории Российской Федерации. Практическая значимость работы состоит в том, что полученные результаты можно использовать для дальнейшего совершенствования механизма делегирования федеральных полномочий.

Ключевые слова: *делегирование полномочий, проблемы делегирования, контроль, нормативно-правовые акты*

Литература

1. Бюджетный кодекс Российской Федерации. ФЗ № 145 от 31.07.1998 г.
2. Федеральный закон № 216-ФЗ от 27.07.2010 г. «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации в части уточнения сроков составления, рассмотрения и утверждения проектов бюджетов и отчетов об их исполнении».

Чеченский государственный университет; Комплексный НИИ имени Х.И. Ибрагимова РАН, г. Грозный, Россия
Московский государственный университет имени М.В. Ломоносова, г. Москва, Россия
